

За большевистские ТЕМПЫ

орган Полевского Р. К. ВКП(б), Райисполкома и Райпрофсовета

№ 46 (203)

27 июня 1933 г.

АДРЕС

РЕДАКЦИИ:

Урал,

Полевской зав.

ул. Сафарова

№ 25

Телефон № 2

Цена 5 к

Клара Цеткин

Исполнительный Комитет Коммунистического Интернационала с глубокой скорбью извещает о смерти члена президиума Исполнительного Комитета Коммунистического Интернационала, председателя международного женского секретариата при ИККИ члена Центрального комитета коммунистической партии Германии, старейшего борца за международную пролетарскую революцию и торжество социализма Клары Цеткин, последовавшей 20 июня в 2 часа 10 минут утра в Архангельском под Москвой.

ИКИ

ЦЕНТРАЛЬНЫЙ КОМИТЕТ ВКП(б) С ГЛУБОКИМ ПРИСКОРБИЕМ ИЗВЕЩАЕТ ВСЕХ ЧЛЕНОВ ПАРТИИ, РАБОЧИХ И КРЕСТЬЯН НАШЕЙ СТРАНЫ О СМЕРТИ ВЕЛИКОГО РЕВОЛЮЦИОННОГО БОРЦА, ОДНОГО ИЗ ВИДНЕЙШИХ ВОЖДЕЙ МИРОВОГО КОММУНИСТИЧЕСКОГО ДВИЖЕНИЯ, СТРОИТЕЛЯ И ВОЖДЕЯ НАШЕЙ БРАТСКОЙ КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ ГЕРМАНИИ ТОВАРИЩА КЛАРЫ ЦЕТКИН.

Ц К В К П (б)

Президиум ВЦСПС выражает глубокую скорбь по поводу смерти старейшего революционера большевика, спойкого неутомимого борца за дело рабочего класса и мировой пролетарской революции товарища Клары Цеткин.

Президиум ВЦСПС

Клара Цеткин родилась 5 июля 1857 года в г. Видерау (Саксония). С 1878 года она член нелегальной германской с.д. партии.

1880-1890 г.г. она жила в Швейцарии и Париже, где сотрудничала в революционных эмигрантских издании.

По возвращению в Германию с 1890 до 1916 г. Клара Цеткин редактировала журнал работниц «Глейхейт» («Равенство»), превратив его в орган революционного марксизма.

Сначала мировой войны она боролась против милитаризма и империализма. Поддерживая постоянную связь с Лениным и русскими большевиками, она в 1915 году превратила международную женскую конференцию в Берне в антимилитаристическую демонстрацию.

Клара Цеткин вместе с Карлом Либкнехтом и Р. Люксембург была одним из основателей союза «Спартак». После октября 1917 года тов. Цеткин решительно встала на сторону русских большевиков и революции в России.

С 1919 года Клара Цеткин член ЦК компартии Германии.

На третьем конгрессе Коминтерна она была избрана членом ИККИ. Она была бесменным секретарем международного секретариата ИККИ и возглавляла всю коммунистическую женскую работу. По инициативе Клары был установлен международный женский день 8 марта. Она неоднократно избиралась в члены рейхстага, состояла председателем исполкома МОПРа, ею написаны ряд революционных брошюр и книга воспоминаний о т. Ленине.

Пролетариат СССР и всего мира высоко ценит великие заслуги Клары Цеткин борца за мировую революцию, отдавшей все силы жизни за торжество пролетарской революции.

На областной слет

ударников—колхозников

едут лучшие из лучших

Проходивший 23 июня слет ударников—колхозников нашего района выбрал на областной слет двух делегатов лучших ударников, передовиков—колхозников.

Из Кургановского колхоза на областной слет едет Верещагин Алексей Степанович пахарь полевой бригады лучший ударник, систематически перевыполняет норму выработки. За ударные образцы работы премирован был в прошлом году и нынче.

Из полдевского колхоза на слет едет Вишнев Степан Иванович рядовой колхозник пахарь—севак полевой бригады, лучший ударник, систематически перевыполняет норму выработки так же не однократно премирован.

Об обязательных поставках зерна государству колхозами и единоличными хозяйствами из урожая 1933 года на основе закона от 19 января 1933 года.

Постановление Совета Народных Комиссаров Союза ССР и Центрального Комитета ВКП(б).

Совнарком СССР и ЦК ВКП(б) обращают внимание всех партийных и советских организаций на особенности хлебозаготовок 1933 года.

В отличие от прежних лет мы имеем в этом году не хлебозаготовки старого типа, проводившиеся на основе не в полной мере определенных контрактных договоров с крестьянством, а зернопоставки, основанные на твердо и непрерываемом законе, обязательном к выполнению всеми колхозами и единоличниками. Это значит, что никакое уклонение от обязательств по сдаче зерна в срок не должно быть допущено ни под каким видом.

В отличие от прежних лет поставка зерна государству в этом году будет производиться не по меняющимся планам, а по твердым и неизменным формам, установленным законом, что должно укрепить положение колхозов, должно создать устойчивость в хозяйстве и обеспечить колхозу единоличнику возможность твердо рассчитывать свои доходы. Это значит, что ни какие встречные планы по сдаче зерна вперед не должны быть допущены ни при каких условиях.

Наконец, в отличие от прошлых лет, когда первые 2—3 месяца хлебозаготовок, июль—август—сентябрь, уходили в пустую на так называемую «раскачку», а в последующие месяцы пытались наверстывать упущенное в порядке применения репрессий,— в зернопоставках нынешнего года решающими должны быть первые три месяца, июль—август—сентябрь. Опыт хлебозаготовок говорит, что именно при месяцах решают судьбу заготовок так как то, что упущено в эти месяцы, не может быть восстановлено в продолжении всего заготовительного года. Это значит, что поставка зерна государству должна быть развернута с первых же дней обмолота, а колхозная торговля должна быть приостановлена с первых же дней зернопоставок.

Совнарком СССР и ЦК ВКП(б) постановляют:

Председатель Совета Народных Комиссаров Союза ССР В. Молотов (Скрябин)
Секретарь Центрального Комитета ВКП(б) И. Сталин.

За первенство во всесоюзном конкурсе мартенов бороться по настоящему

Во всесоюзный конкурс мартенов Северский завод включился формально, ни профорганизация ни партия не развернули в достаточной мере массовую работу, в результате часть рабочих даже не знает об этом и вместо повышения производительности программы Мартеновский цех имеет сильное снижение, если еще за 1 пятидневку программа была выполнена на 83,8 проц, то за 4 пятидневку при работе уже на двух печах цех дает выполнение только на 71,3 проц. Этот факт может свидетельствовать о недостаточной массовой работе, недостаточную борьбу парторганизации со всеми неполадками на производстве, с простоями, которые являются основной причиной невыполнения программы.

Пример: для нормальной работы по отвозке материала требуется 5—6 платформ—площадок, имеется же в распоряжении цеха только три платформы и то одна из них совсем исправна, поэтому получается задержка в отвозке, приобретением же новых платформ никто не занимается.

Часто бывают простои из-за нехватки поддонов и изложниц подчас потому, что последние

неправильно используются, одним словом простой на мартене является еще повседневным явлением.

Здесь мартеновцы плохо борются за первенство во всесоюзном конкурсе, партия не возглавила эту борьбу, не возглавила борьбу с простоями, не являются застрельщиками индивидуального соц-соревнования на лучшие показатели работы.

К недостаткам работы надо отнести и отсутствие тех-учебы. Не смотря на то, что в связи с пуском 2-й мартеновской печи кадры рабочих набраны новые и необходима бы техническая учеба, но получилось обратное: проводившаяся раньше техническая учеба за последние дни вовсе остановлена—ей не занимаются, что конечно отзывается на работе особенно новичков.

Для того чтоб северчанам быть одними из первых в конкурсе домен и мартенов необходимо резкое изменение—перестройка всей работы мартеновского цеха. Треугольник цеха должен принять меры к быстрейшему приобретению недостающих материалов и оборудования, как-то сделать подстаканник для ковша печи № 2 и др.

Партиячка в целом и каждый коммунист в отдельности должны взять на себя передовую роль в уничтожении всех ненормальностей, неполадок, простоев и т. д. и став в авангард коллектива цеха повести остальных рабочих на выполнение принятых на себя условий с тем, чтобы вывести завод в ширенгу передовых во всесоюзном конкурсе.

Ш. К.

Не откладывать финансовую работу

Финансовый план 2 кв. на 20 июня по району был выполнен на 101 пр. к областному заданию, но если посмотреть на сводку выполнения финплана по сельсоветам так можно видеть, что перевыполнение районного финплана достигнуто за счет одного Полевского совета, а остальные советы плетутся в хвосте, всю финансовую работу предали самотеку как например Кургановский сельсовет, который выполнил финплан 2 квартала всего на 23 проц.

Не далеко от кургановского совета ушли и другие, как например Кособродский выполнивший план на 37 проц. Полдевской на 45 и Мраморский

на 49 проц.

В этих советах, финансовая работа, благодаря того, что она пущена на самотек—застыла и руководители советов не спешат ее отогреть не спешат взяться за дело по боевому-по по большевистски не используя все возможности выполнить план. А возможности для этого есть и довольно большие стоит лишь развернуться.

Вот в каком состоянии находится финансовая работа по советам района.

Всем советам нужно не медленно взяться за выполнение финпланов по боевому и мобилизуя финансовый актив в ближайшие дни добиться 100 проц. выполнения плана.

Перекличка продолжается

На трибуне Полдневская колхозная ячейка Дадим еще лучшие показатели

Подготовку к чистке партии мы начали еще в мае с проработки решения ЦК и ЦКК о чистке партии.

На первых трех собраниях активность была слабая, а на последнем собрании по докладу выступало 9 человек.

Подготовку к чистке мы увязали с борьбой за успешное проведение сева, за повышение урожайности колхозных полей.

Коммунисты посланные для работы в бригаду, показали действительно большевистские образцы работы, так зам. пред. с/совета Бараксин В. В. работая в бригаде пахарем и сева-чем вел работу парторга, поставил в бригаде хорошо партийно-массовую работу благодаря чему бригада, в которой он работал, вышла на одно из первых мест.

Благодаря развертыванию партийно-массовой работы в бригадах, (в бригадах коммунисты вели работу по организации соревнования—сами соревновались и добились того, что соревнованием были охвачены все работающие на посе-ве) наш колхоз закончил сев зерновых к 26 мая, общий план сева кроме мелких огородных культур—(репа, капуста) закончил 31 мая, после окончания сева колхоз переключился на взмет паров, план которых выполнил на 106 проц. по плану надо было всахать 80 га, всахали 85 га.

Приступили к прополке хле-

бов.

На заем второй пятилетки колхоз подписался на 100 проц.

В связи с подготовкой к чистке в ячейке повысилась партийная дисциплина стали аккуратно посещать партийные собрания, если раньше посещаемость собраний была 50-60 проц. то на последние собрания собирались почти полностью.

Плохо дело у нас было с партучебой, до 21-го июня политшкола не работала, сейчас организовали кандидатскую школу, приступили к проработке программы и устава партии на первом занятии было 15 человек, а в ячейке всего 19 ч., но мы будем добиваться того, чтобы все коммунисты посещали политзанятия, будем во-влекать беспартийных колхозников и единоличников и добиваться повышения своего политического уровня.

Через развертывание партийно-массовой работы мобилизуем внимание колхозников на повышение трудовой дисциплины, на улучшение качества работы, на боевую подготовку и проведение сеноуборки, на своевременный и безпотерь сбор урожая, на выполнение в срок обязательств по заготовкам всех видов, на сохранение конского поголовья.

Члены Полдневской ячейки ВКП(б): А. ПОЛОВА, Ф. РЯБУХИН, ТУПИЦИН, ЧИЛИГИН, ГРИГОРЬЕВА, РАСКСТОВ, КАНАВИНА, РЯБУХИНА, ГРИГОРЬЕВА,

Преждевременное окончание работы равносильно прогулу

На Криолитовом заводе плохо дело обстоит с тех нормированием, рабочий день, большинства рабочих полностью не нагружен, не смотря на то, что об этом уже подмечала газета „за Советский Криолит“ ни каких мер до сих пор не принято. Некоторые рабочие кончают работу раньше времени и полчаса стоят у проходной в ожидании гудка, в то же время некоторые начальники цехов говорят о том, что рабочих не хватает.

Спрашивается долго-ль это будет продолжаться? Надо

Зюзеву не место в Кособродском магазине Райрабкоопа

Продавец Кособродского отделения Райкоопа Зюзев вместо сбора паевых взносов и мобилизации на это дело коопатива, занимается пьянством.

18 июня в пьяном виде торговал и после торговли оставил не закрытым магазин, который простоял до 19 числа. Папирсы табак Зюзев отпускает друзьям по пьянке без всякой нормы. К дефицитному товару покупателям дает нагрузку-повидлу. Из этого видно, что основной причиной плохой торговли Кособродского отделения является пьянство и халатно-безответственное отношение к работе Зюзева.

Правлению Райрабкоопа нужно принять к Зюзеву соответствующие меры и обсудить вопрос может ли Зюзев быть советским продавцом.

ОСА

здесь найти ответственных допускаящих развал трудовой дисциплины и в дальнейшем преждевременное окончание работы и уход, рассматривать как прогул и к людям занимающимся этим принимать меры как к прогульщикам.

БЫВАЛЫЙ

Кулак и подкулачники пробравшись к рулю правления дезорганизуют работу колхоза

В самый разгар сельско-хозяйственных, полезных и огородных работ, которые требуют особого внимания, особой четкости в части их проведения, хорошей подготовки и мобилизации колхозных масс, в Кособродском колхозе член правления он-же завхоз—Волков 3 суток пьянствовал, а счетовод Косарев еще на день больше. Эти поступки Волкова и Косарева разлагательски действовали на остальную колхозную массу, но со стороны правления не было принято решительных мер к этим разлагателям.

Кроме этого в колхозе есть и другие факты, которые можно квалифицировать не иначе как классовой близорукостью или примиренчеством проявлен-

Те условия, в которых рабочие Криолита живущие в барьках, заставляют задуматься всерьез Треугольник завода, с тем чтобы в ближайшее время выправить положение.

Прежде всего Криолитовый завод до сего времени не имеет своей бани и прачечной, что конечно не может не отразиться на чистоте той обстановки в которой находятся рабочий. Постельные принадлежности выдаваемые рабочим простыни, матрацы и т. д. находятся в безобразном состоянии—грязны, а комедант не имеет возможности переменить, так как подменных нет.

Ни в 6 ли в 7 бараках нет полотенец, не смотря на то, что на складе завода таковые имеются.

Бараксы приводятся в антисанитарное состояние потому, что нет помойных ям для разного рода отбросов, форточки в окнах сделаны, но не одна не работает, нет шарниров.

В обоих бараках (6—7) нет ни одной русской печки где бы рабочие имели возможность испечь хлеб и вообще, что-нибудь приготовить для себя, а печь эта необходима так как рабочие живут с семьями и не все находится на общественном питании. Кроме того не на территории 6—7 бараков, не на 2 участке и даже не в Полевском заводе нет магазина, где рабочие получали продукты, магазин имеется один и находится в поселке „Мыс“ куда приходится ходить, чтоб купить то или иное нужное для употребления.

Возбуждено дело обстоит со снабжением рабочих общежитий дровами и особенно водой, пример: на 2 участке не доставлялась вода с 17 по 21 июня. Такое плохое снабжение водой и дровами хозяйственники объясняют нехваткой рабочей силы и лошадей, но ведь это объективная причина, которая не ком образом не должна отражаться на рабочих.

Стандартные дома на 2 участке по проекту должны быть отцекогурены с обеих сторон, но с наружи штукатурка не проводится и сейчас в щели находящиеся между досок выдувает опил, которым было завалено пространство в стенах и если не будет принято ни каких мер то летом, что зимой в этих домах жить будет нельзя, потому, что будет очень холодно.

Со стороны ФЗК не проводится ни какой культурно-массовой работы. Не смотря на то что в 6 и 7 бараках имеется красный уголок и есть возможность сделать красный уголок на втором участке и все же ни какой работы не проводится, газеты и журналы можно встретить только гостем. На 2 участке нет ни одной радиоточки, рабочий не имеет возможности послушать какую-нибудь лекцию, до-

клад или музыкальный отдых по радио, не говоря уже о спектаклях, кино и т. д., одним словом всякая культурно-массовая работа среди рабочих криолитового завода отсутствует и как результат этого придется поставить то, что ФЗК с трудом собирает общие собрания членов союза, конечно с далеко не полной явкой.

Коммунисты не проявили себя в борьбе за устранение этих безобразий, не возглавили борьбу за нормальные соц-бытовые условия рабочих и даже сейчас, в период подготовки к чистке партии ни чего в этом отношении не делают. Например: в Полевском заводе вообще мало зелени—деревьев и т.д., но живущие на 2 участке некоторые коммунисты видя то что вырубается лес на бывшем кладбище не устраняют этого безобразия, а даже наоборот подчас коммуниста можно встретить „застрельщиком“ в этом деле, например: коммунист Иванов П.Н. самолично срубил 3 березки на дрова не спрашивая не у кого на это разрешения, зная, что этого делать нельзя.

На дрова расстаскивается и имеющийся на втором участке строй ма-

териал доски и др. ФЗК Криолитового завода, партийка, в целом треугольник завода должны принять ряд мер обеспечивающих устранение имеющихся безобразий ибо „Рабочий должен не то, что раньше. Нынешний рабочий, наш советский рабочий хочет жить с покрытием всех своих материальных и культурных потребностей и в смысле продовольственного снабжения и в смысле жилищ и в смысле обеспечения культурных и всяких иных потребностей. Он имеет на это право и мы обязаны обеспечить ему эти условия“ (Сталин).

Согласно этого указания вожди и должна быть построена дальнейшая работа по улучшению соц-бытовых условий рабочих, партийка в целом, каждый коммунист в отдельности должны проявить в этом максимум своего внимания и стать в авангард борьбы за изжитие указанных недостатков за дальнейшее улучшение соц-бытовых условий рабочих Криолитового завода.

И. Кроткий

К областному слету молодых ударников—колхозников Тщательно подготовиться

30 ИЮНЯ открывается областной слет молодых колхозников-ударников. Этот слет подведет итоги участия комсомольцев и всей трудящейся молодежи Урала в севе, даст показ опыта работы, наметит дальнейшие задачи в подеме паров, прополке, уборочной и слаче хлеба государству.

Лучшие из лучших молодых людей советской деревни съедутся на этот слет. Они привезут с собой показ героической работы под руководством партии по превращению колхозов в большевистские, всех колхозников в зажиточные. В непримиримой борьбе за задачи, поставленные партией, с кулаком, саботажем, лодырем и разгильдяем росли молодые ударники уральской колхозной деревни.

Этот слет—огромнейшее политическое событие в жизни комсомола, рабочей и колхозной молодежи Урала. Тщательно и всесторонне к нему подготовиться, провести его на большой высоте—задача сложная и ответственная.

Проводившееся у тов. Шац совещание показало, что НЕ ВСЕ еще организации области повяв все политические знания слета, что есть еще такие которые относятся к подготовке формально, по бюрократически. Особенно возмутительное является поведение Радиоцентра, который не только ничего не делает, но даже отказался явиться на совещание.

Такое положение больше нетерпимо. Надо полностью усвоить важность слета и обеспечить безукоризненную готовность в плоть до малейшей мелочи. Особенно большая ответственность за это ложится на производственные ячейки г. Свердловска.

Обком комсомола предложил организовать дело выборов на слет молодых колхозников-ударников Урала под лозунгом большевистской борьбы за лучшие показатели в работе колхозов, обеспечить избрание на всеуральский слет таких молодых колхозников ударников, которые имеют самые высокие показатели, как количественной, так и качественной работы. Выборы производить на общих бригадных собраниях колхозников.

Надо так поставить дело выборов, чтобы в них участвовали все колхозники, чтобы на слет попал только тот, кто действительно достоин этой высокой чести. Надо чтобы в составе делегатов было не менее половины внесоюзной молодежи. Райкомы ВЛКСМ должны это учесть очень серьезно.

Из газеты „НА СМЕНУ“

П о п р а в к а

В № 45 от 22 июня на первой странице в общественном отчете Кособродской ячейки ВКП(б) в 20 строке снизу написано: „коммунистов и единоличников“... следует читать „колхозников и единоличников“.

В этом же номере на второй странице, в статье: „Оправдать звание

Соювого помощника партии“ в первом абзаце в конце написано: „включились в эту важнейшего значения политическую кампанию“ следует читать „включились в выполнение этой важнейшего значения, политической задачи“.

Ответственный редактор— А. ЕЖОВ.

Объявление

Полевской Райаппарат ОГПУ объявляет, что с 25 июня по 25 июля—1933 г. будет производиться перерегистрация боевого оружия всех систем и калибров, а так же и охотничьего нарезного оружия (магазинные и автоматические винтовки и карабины Штуцера, Винчестера, нарезные Фроловки и т. п.) находящегося в пользовании как у частных лиц, так же и у гражданских учреждений, предприятий и ведомств.

Перерегистрация оружия устаревается 25 и 28 июня, I—4—7 15—25 июля с 12 до 3 часов дня в помещении Райаппарата ОГПУ по улице Сафарова дом № 21 комн. № 1.

В иные дни и часы перерегистрации не будет. У лиц, а равно и руководителей госучреждений и предприятий, не перерегистрировавших оружие в указанные выше сроки, последнее будет изъято.

Полевской Р/А ОГПУ.

Утеряны: Ударная книжка вид. Полевским Химзаводом, профбилет вид. ФЗК Химиков, членская паевая книжка вид. ЗРК Химиков на имя Барломаева Н. Членская паевая книжка вид. Полевским Райрабкоопом на имя Бобина С.Ф. Профбилет № 655522 вид. союзом Гос. учрежд. Полевск. завод на имя Трутнева Д.В. Считать не действительными.

Утеряна: Круглая печать с текстом „опложено прописного сбора 25 коп.“. Штамп четырехугольный с текстом „Уральская область Северский завод отделение РУМ. Прописан по улице дом № подпись“. С 20-го июня считать недействительными.

Д-ль Северского адресного стола

ПЕТРОВСКИХ

Извещение

30 июня в клубе имени Кикюра с 10 часов утра проводится слет „легкой кавалерии“ внешних инспекторов и контрольных постов Полевской РайКК РКК.

На слет приглашаются руководители всех хозяйственных организаций, председатели союзов и весь актив Полевского поселка.

Президиум РайКК РКК